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Директорат професійної освіти
бульвар Тараса Шевченка, 16 м. Київ, 01601, тел. (044) 287-82-06, e-mail: prof@mon.gov.ua

____________________________________________________________________________________________

Департаменти (управління) освіти і  
науки обласних, Київської міської 
державних (військових) адміністрацій

Навчально-методичні
(науково-методичні) центри (кабінети)
професійно-технічної освіти

Державна установа
«Науково-методичний центр вищої та 
фахової передвищої освіти»

Про тренінги на платформі
«Професійна освіта онлайн» 

Шановні колеги!

Інформуємо, що в рамках програми FCA Ukraine – MYRP (13260) 
«Підтримка закладів професійної (професійно-технічної) освіти (далі – заклади  
П(ПТ)О) консорціумом OEP в межах діяльності ECW» спільно з Міністерством 
освіти і науки України за підтримки міжнародної неурядової організації Finn 
Church Aid розроблено онлайн тренінги за програмами підвищення кваліфікації 
«Застосування штучного інтелекту у сфері П(ПТ)О» та «Державно-приватне 
партнерство у сфері П(ПТ)О».

Метою онлайн тренінгу «Застосування штучного інтелекту у сфері 
П(ПТ)О» є ознайомлення фахівців сфери професійної (професійно-технічної) 
та фахової передвищої освіти з основними можливостями та практичними 
аспектами застосування штучного інтелекту для модернізації освітнього 
процесу та управління закладом П(ПТ)О. Навчальна програма сприятиме 
підвищенню професійної кваліфікації та розвитку ключових компетентностей, 
необхідних для ефективного використання штучного інтелекту в освітній 
діяльності, з урахуванням етичних та соціальних аспектів.

Цільова аудиторія: педагогічні працівники закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти, фахової передвищої освіти, фахівці навчально-
методичних центрів (кабінетів) професійної (професійно-технічної) освіти, 
фахівці науково-методичного центру вищої та фахової передвищої освіти, 



керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти, фахової 
передвищої освіти та/або їх заступників, фахівці у сфері цифровізації.
          Реєстрація на курс за посиланням: https://surl.lu/ivggsc

У разі успішного завершення навчання учасники отримають сертифікат.
Метою онлайн тренінгу «Державно-приватне партнерство у сфері 

П(ПТ)О» є ознайомлення фахівців сфери професійної (професійно-технічної) 
та фахової передвищої освіти з ефективними стратегіями, реальними 
прикладами та практичними кроками, що допоможуть адаптуватися та досягти 
успіху в інтеграції державно-приватного партнерства до співпраці з закладами 
освіти.

Цільова аудиторія: педагогічні та науково-педагогічні працівники 
закладів освіти, фахівці навчально-методичних (науково-методичних) центрів 
(кабінетів) професійно-технічної освіти, фахівців науково-методичного центру 
вищої та фахової передвищої освіти, керівники закладів освіти та/або їх 
заступники, державні службовці.

Реєстрація на курс за посиланням: https://surl.li/nkepri
У разі успішного завершення навчання учасники отримають сертифікат.
Просимо врахувати, що вищевказані онлайн тренінги є доповненням до 

онлайн навчання, що проходило раніше в період з 17 січня 2025 по 31 січня 
2025 року у вигляді онлайн практикумів.
         Принагідно просимо поширити інформацію серед фахівців закладів 
професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти щодо 
відкритого доступу до онлайн тренінгів на платформі «Професійна освіта 
онлайн» (https://profosvita.online) у категорії «Для педагогів та керівників 
закладів П(ПТ)О».

За додатковою інформацією звертатися до Анни Бондар, експертки 
команди підтримки відновлення та реформ Міністерства освіти і науки 
України, тел. +38 (097) 919-82-13, e-mail: anna.bondarvet@gmail.com .

З повагою

Генеральний директор                                                                  Ірина ШУМІК
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